



# Οδηγίες για την ασφάλεια

Οφείλετε να διαβάσετε όλες τις οδηγίες ασφαλείας και λειτουργίας πριν χρησιμοποιήσετε τον βιντεοπροβολέα. Αφού διαβάσετε όλες τις οδηγίες, αποθηκεύστε αυτές τις πληροφορίες για μεταγενέστερη αναφορά.

# Περιεχόμενα

## **Οδηγίες ασφάλειας 3**

---

Οδηγίες ασφάλειας..... 3

Σημειώσεις σχετικά με τον χειρισμό και την αποθήκευση ..... 15

## **Οδηγός υποστήριξης και εξυπηρέτησης 20**

---



Φύλλα ελέγχου προβλημάτων ..... 20

Κατάλογος διευθύνσεων διεθνούς εγγύησης βιντεοπροβολέων  
Epson ..... 22

# Οδηγίες ασφάλειας

Για να αποφύγετε τυχόν τραυματισμό ή ζημιά περιουσίας, τα ακόλουθα σύμβολα χρησιμοποιούνται για να υποδείξουν επικίνδυνη λειτουργία ή χειρισμό. Βεβαιωθείτε ότι τα κατανοείτε σωστά όταν διαβάζετε τον οδηγό.



## Επεξήγηση συμβόλων

 <b>Προειδοποίηση</b>	Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει πληροφορίες οι οποίες, αν δεν ληφθούν υπόψη, θα μπορούσαν πιθανώς να οδηγήσουν σε σοβαρό τραυματισμό ή ακόμα και θάνατο λόγω εσφαλμένου χειρισμού.
 <b>Προσοχή</b>	Αυτό το σύμβολο παρέχει πληροφορίες οι οποίες, αν δεν ληφθούν υπόψη, θα μπορούσαν πιθανώς να οδηγήσουν σε τραυματισμό ή υλικές ζημιές λόγω λανθασμένου χειρισμού.

Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει μια ενέργεια η οποία δεν πρέπει να εκτελεστεί

 Μην κάνετε τα εξής	 Μην αποσυναρμολογείτε	 Μην αγγίζετε	 Μη βρέχετε	 Μη χρησιμοποιείτε σε βρεγμένες περιοχές	 Μην τοποθετείτε σε ασταθείς επιφάνειες	 Μην ψεκάζετε
---	--	---	---	--	---	--

Τα σύμβολα υποδεικνύουν μια ενέργεια η οποία δεν πρέπει να εκτελεστεί

 Οδηγίες	 Αποσυνδέστε το φις από την πρίζα
--	---

## Προειδοποίηση

**Αφαιρέστε το βιντεοπροβολέα από την πρίζα και απευθυνθείτε για όλες τις επισκευές στο εξουσιοδοτημένο προσωπικό σέρβις υπό τις παρακάτω προϋποθέσεις:**

- Αν εξέρχονται καπνός, περίεργες οσμές ή περίεργοι θόρυβοι από τον βιντεοπροβολέα.
- Αν πέσει νερό ή ξένα αντικείμενα μέσα στον βιντεοπροβολέα.
- Αν ο βιντεοπροβολέας έχει πέσει κάτω ή έχει υποστεί ζημιά το περιβλήμα του.

Εάν συνεχίσετε τη χρήση του βιντεοπροβολέα όπως είναι, υπάρχει κίνδυνος ηλεκτροπληξίας, πυρκαγιάς ή ακόμα και βλάβης στην όραση.

Μην προσπαθήσετε να επισκευάσετε τον βιντεοπροβολέα μόνοι σας.

Τοποθετήστε τον βιντεοπροβολέα κοντά σε μία εύκολα προσβάσιμη πρίζα έτσι ώστε το φως να μπορεί να αποσυνδεθεί εύκολα σε περίπτωση σφάλματος.



Αποσυνδέστε το φως από την πρίζα

**Μην ανοίγετε ποτέ τα καλύμματα του βιντεοπροβολέα εκτός από τις περιπτώσεις που περιγράφονται συγκεκριμένα στο *Εγχειρίδιο χρήσης*. Μην επιχειρείτε ποτέ να αποσυναρμολογήσετε ή να τροποποιήσετε τον βιντεοπροβολέα (συμπεριλαμβανομένων και των αναλώσιμων).**

Οι ηλεκτρικές τάσεις στο εσωτερικό του βιντεοπροβολέα ενδέχεται να προκαλέσουν πυρκαγιά, ηλεκτροπληξία ή σοβαρό τραυματισμό.



Μην αποσυναρμολογείτε

**Η εγκατάσταση του βιντεοπροβολέα στο ταβάνι ή σε έναν τοίχο απαιτεί ειδικές γνώσεις. Εάν δεν πραγματοποιηθούν σωστά οι εργασίες εγκατάστασης, ο προβολέας μπορεί να πέσει κάτω. Αυτό μπορεί να οδηγήσει σε τραυματισμό ή ατυχήματα.**

Επικοινωνήστε με τον προμηθευτή σας για να φέρει εις πέρας την εργασία εγκατάστασης.



Οδηγίες

# Οδηγίες ασφάλειας

## Προειδοποίηση

Εάν χρησιμοποιείτε βάση οροφής και τοποθετήσετε προϊόντα συγκόλλησης για να αποτρέψετε τη χαλάρωση των βιδών ή αν χρησιμοποιείτε λιπαντικά ή έλαια στον βιντεοπροβολέα, ενδέχεται να προκληθεί ρωγμή στο περίβλημα του βιντεοπροβολέα και πτώση της συσκευής από τη βάση οροφής. Αυτό μπορεί να προκαλέσει σοβαρό τραυματισμό σε άτομα που βρίσκονται κάτω από το στήριγμα, καθώς και ζημιά στον βιντεοπροβολέα.



Μην κάνετε τα εξής

Κατά την εγκατάσταση ή τη ρύθμιση της βάσης οροφής, μη χρησιμοποιείτε προϊόντα συγκόλλησης για να μην χαλαρώνουν οι βίδες και μη χρησιμοποιείτε έλαια ή λιπαντικά.

Η εσφαλμένη εγκατάσταση της βάσης οροφής και του βιντεοπροβολέα μπορεί να προκαλέσει πτώση του βιντεοπροβολέα. Αφού εγκαταστήσετε την κατάλληλη βάση Epson που στηρίζει τον βιντεοπροβολέα σας, βεβαιωθείτε ότι έχετε ασφαλίσει τη βάση σε όλα τα σημεία στερέωσης του βιντεοπροβολέα. Επιπλέον, ασφαλίστε τον βιντεοπροβολέα και τις βάσεις χρησιμοποιώντας σύρμα που είναι αρκετά γερό ώστε να αντέχει το βάρος τους.



Οδηγίες

Όταν εγκαθιστάτε τον βιντεοπροβολέα σε ένα ψηλό μέρος, όπως ένα ταβάνι, έναν τοίχο ή ένα ράφι, χρησιμοποιείτε ένα σύρμα που είναι αρκετά γερό ώστε να ασφαλίσει τον βιντεοπροβολέα στο μέρος εγκατάστασης και να τον αποτρέψει από το να πέσει.



Οδηγίες

Μην εγκαταστήσετε τον βιντεοπροβολέα σε μέρη όπου θα είναι εκτεθειμένος σε υγρασία ή σκόνη, όπως κοντά σε πάγκους κουζίνας, κουζίνες, ή κοντά σε αφυγραντήρες ή σε μέρη εκτεθειμένα σε καπνό ελαίων ή ατμό.



Μην κάνετε τα εξής

Διαφορετικά, υπάρχει κίνδυνος πρόκλησης πυρκαγιάς ή ηλεκτροπληξίας.

Μη χρησιμοποιείτε ή αποθηκεύετε τον βιντεοπροβολέα σε μέρη όπου ενδέχεται να εκτεθεί σε σκόνη ή λεκέδες.



Μην κάνετε τα εξής

Διαφορετικά, η ποιότητα της προβαλλόμενης εικόνας ενδέχεται να υποβαθμιστεί, ή το φίλτρο αέρα να φράξει, οδηγώντας σε δυσλειτουργία ή πυρκαγιά.

# Οδηγίες ασφάλειας

## Προειδοποίηση

**Μη χρησιμοποιείτε τον βιντεοπροβολέα σε μέρη όπου μπορεί να είναι εκτεθειμένος σε βροχή, νερό ή υπερβολική υγρασία.**

Ενδέχεται να προκληθεί πυρκαγιά ή ηλεκτροπληξία.



Μη χρησιμοποιείτε σε βρεγμένες περιοχές

**Μη χρησιμοποιείτε πηγή ρεύματος με ισχύ διαφορετική από αυτές που διευκρινίζονται στο *Εγχειρίδιο χρήσης*.**

Η χρήση άλλης πηγής ρεύματος μπορεί να προκαλέσει πυρκαγιά ή ηλεκτροπληξία.

Αν δεν είστε σίγουροι για την ισχύ του ρεύματος, συμβουλευτείτε τον προμηθευτή σας ή την τοπική εταιρεία ηλεκτρισμού σας.



Μην κάνετε τα εξής

**Ελέγξτε τις διευκρινήσεις του καλώδιου τροφοδοσίας.**

Το καλώδιο τροφοδοσίας που παρέχεται με τον βιντεοπροβολέα συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις τροφοδοσίας για τη χώρα αγοράς. Η χρήση ακατάλληλου καλώδιου τροφοδοσίας μπορεί να προκαλέσει πυρκαγιά ή ηλεκτροπληξία.

Εάν χρησιμοποιείτε τον βιντεοπροβολέα στη χώρα όπου τον αγοράσατε, χρησιμοποιήστε μόνο το καλώδιο τροφοδοσίας που συνόδευε τον βιντεοπροβολέα. Εάν χρησιμοποιείτε τον βιντεοπροβολέα σε χώρα διαφορετική από αυτή όπου τον αγοράσατε, χρησιμοποιήστε το καλώδιο τροφοδοσίας για αυτή τη χώρα.



Οδηγίες

# Οδηγίες ασφάλειας

## Προειδοποίηση

### **Προσέχετε κατά τον χειρισμό του φις.**

Η αδυναμία συμμόρφωσης με αυτές τις προφυλάξεις μπορεί να προκαλέσει πυρκαγιά ή ηλεκτροπληξία.

Κατά τον χειρισμό, πάρτε τα παρακάτω μέτρα προφύλαξης.

- Μην υπερφορτώνετε τις πρίζες τοίχου, τα καλώδια επέκτασης ή τις μπαλαντέζες.
- Μην τοποθετείτε το φις σε σκονισμένες πρίζες.
- Εισαγάγετε το φις σωστά στην πρίζα.
- Μην κρατάτε το φις με βρεγμένα χέρια.
- Μην τραβάτε το καλώδιο τροφοδοσίας όταν αποσυνδέετε το φις. Βεβαιωθείτε ότι κρατάτε πάντα το φις όταν το αποσυνδέετε.



Οδηγίες

### **Μην χρησιμοποιείτε φθαρμένα καλώδια τροφοδοσίας.**

Ενδέχεται να προκληθεί πυρκαγιά ή ηλεκτροπληξία.

Κατά τον χειρισμό, πάρτε τα παρακάτω μέτρα προφύλαξης.

- Μην τροποποιείτε το καλώδιο τροφοδοσίας.
- Μην τοποθετείτε βαριά αντικείμενα επάνω στο καλώδιο τροφοδοσίας.
- Μην λυγίζετε, στρίβετε ή τραβάτε το καλώδιο τροφοδοσίας με δύναμη.
- Κρατήστε το καλώδιο τροφοδοσίας μακριά από ηλεκτρικές συσκευές που εκπέμπουν θερμότητα.
- Μη δένετε το καλώδιο τροφοδοσίας με άλλα καλώδια.

Εάν το καλώδιο τροφοδοσίας καταστραφεί (εάν το εσωτερικό καλώδιο είναι εκτεθειμένο, έχει κοπεί το καλώδιο και ούτω καθεξής), επικοινωνήστε με τον προμηθευτή σας.



Μην κάνετε τα  
εξής

### **Μην αγγίζετε το φις κατά τη διάρκεια ηλεκτρικής καταιγίδας.**

Διαφορετικά, μπορεί να πάθετε ηλεκτροπληξία.



Μην αγγίζετε

### **Μην τοποθετείτε δοχεία με υγρά ή χημικά πάνω στον βιντεοπροβολέα.**

Η ρίψη οποιοδήποτε υγρού μέσα στο βιντεοπροβολέα ενδέχεται να προκαλέσει πυρκαγιά ή ηλεκτροπληξία.



Μη βρέχετε

# Οδηγίες ασφάλειας

## Προειδοποίηση

**Μην κοιτάτε τον φακό όταν είναι αναμμένος ο βιντεοπροβολέας.**

Το έντονο φως μπορεί να βλάψει τα μάτια σας. Οι οικογένειες με μικρά παιδιά θα πρέπει να είναι εξαιρετικά προσεκτικές.

Επίσης, μην κοιτάτε τον φακό χρησιμοποιώντας οπτικές συσκευές όπως μεγεθυντικούς φακούς ή τηλεσκόπια.



Μην κάνετε τα εξής

**Μην εισάγετε ή ρίχνετε μεταλλικά, εύφλεκτα ή ξένα αντικείμενα στις σχισμές ή τα ανοίγματα του βιντεοπροβολέα και μην τα αφήνετε κοντά στον βιντεοπροβολέα.**

Διαφορετικά, μπορεί να προκύψει πυρκαγιά, ηλεκτροπληξία ή εγκαύματα.



Μην κάνετε τα εξής

**Μην αφήνετε τον βιντεοπροβολέα ή το τηλεχειριστήριο με τις μπαταρίες του μέσα σε όχημα με κλειστά παράθυρα, σε μέρη όπου θα εκτεθούν σε άμεσο ηλιακό φως ή σε άλλα μέρη που μπορεί να θερμανθούν υπερβολικά, όπως σε σχισμές κλιματιστικών ή θερμάστρων.**

Ενδέχεται να προκληθεί θερμική παραμόρφωση ή δυσλειτουργία, που μπορεί να οδηγήσει σε πυρκαγιά.



Μην κάνετε τα εξής

**Μη χρησιμοποιείτε σπρέι που περιέχουν εύφλεκτα αέρια για να αφαιρέσετε τυχόν ακαθαρσίες ή σκόνη που έχουν προσκολληθεί σε εξαρτήματα, όπως ο φακός ή το φίλτρο του βιντεοπροβολέα.**

Επειδή το εσωτερικό του βιντεοπροβολέα θερμαίνεται πολύ κατά τη διάρκεια της λειτουργίας, τα αέρια μπορεί να προκαλέσουν πυρκαγιά.

Χρησιμοποιήστε μια ηλεκτρική σκούπα ή έναν χειροκίνητο φυσητήρα για να αφαιρέσετε τυχόν ακαθαρσίες ή σκόνη που έχουν προσκολληθεί σε εξαρτήματα, όπως ο φακός ή το φίλτρο αέρα.



Μην ψεκάζετε

**Μη χρησιμοποιείτε τον προβολέα σε μέρη όπου μπορεί να υπάρχουν εύφλεκτα ή εκρηκτικά αέρια στην ατμόσφαιρα.**



Μην ψεκάζετε



# Οδηγίες ασφάλειας

## Προειδοποίηση

**Μην τοποθετείτε εύφλεκτα αντικείμενα μπροστά στον φακό του βιντεοπροβολέα.**

Διαφορετικά, ενδέχεται να προκύψει πυρκαγιά.



Μην κάνετε τα εξής

**Κατά την προβολή, μην εμποδίζετε το φως που βγαίνει από τον βιντεοπροβολέα με το κάλυμμα του φακού (αφαιρούμενο) ή με βιβλία κ.λπ.**

Εάν το φως από τον βιντεοπροβολέα μπλοκάρεται, η θερμοκρασία στο σημείο εστίασης αυξάνεται και αυτό μπορεί να προκαλέσει τήξη, έγκαυμα ή πρόκληση πυρκαγιάς. Επίσης, ο φακός ενδέχεται να υπερθερμανθεί λόγω του αντανακλώμενου φωτός, με πιθανή πρόκληση δυσλειτουργίας στον βιντεοπροβολέα. Για να διακόψετε την προβολή, χρησιμοποιήστε τη λειτουργία **Σίγαση A/V** ή **Κλείστρο** ή απενεργοποιήστε τον βιντεοπροβολέα.



Μην κάνετε τα εξής

## Προσοχή

**Μην εμποδίζετε τις υποδοχές και τα ανοίγματα στη θήκη του βιντεοπροβολέα. Παρέχουν εξαερισμό και αποτρέπουν την υπερθέρμανση του βιντεοπροβολέα. Μην τοποθετείτε τον βιντεοπροβολέα σε οποιοδήποτε από τα ακόλουθα μέρη.**



Μην κάνετε τα εξής

- Κακώς αεριζόμενα ή στενά μέρη, όπως μέσα σε μια ντουλάπα ή σε μια βιβλιοθήκη.
- Επάνω σε μαλακές επιφάνειες, όπως χαλιά, κλινοσκεπάσματα, κουβέρτες κ.λπ.
- Μην καλύπτετε τον βιντεοπροβολέα με κουβέρτες, κουρτίνες ή τραπεζομάντιλα.
- Κακώς αεριζόμενα μέρη, όπως το εσωτερικό ενός ραφιού εξοπλισμού ήχου και εικόνας ή ενός ντουλαπιού.
- Σημεία που εκτίθενται σε υψηλές θερμοκρασίες, όπως κοντά σε συσκευές θέρμανσης.

Για τους βιντεοπροβολείς που διαθέτουν σχισμή εξαερισμού στο κάτω μέρος, μην τοποθετείτε τίποτα κάτω από τον βιντεοπροβολέα, όπως ύφασμα ή χαρτί. Αυτά ενδέχεται να αναρροφηθούν από τη σχισμή εξαερισμού κατά τη διάρκεια της προβολής, προκαλώντας αύξηση της εσωτερικής θερμοκρασίας και δημιουργώντας κίνδυνο πυρκαγιάς.

Κατά την εγκατάσταση του βιντεοπροβολέα κοντά σε τοίχο, βεβαιωθείτε ότι υπάρχει κενό όπως καθορίζεται στο *Εγχειρίδιο χρήσης* μεταξύ του τοίχου και της σχισμής εξαερισμού.

- Μην εγκαθιστάτε τον βιντεοπροβολέα σε αεροστεγές μέρος.

Εάν ο βιντεοπροβολέας πρέπει να εγκατασταθεί σε αεροστεγές μέρος, είναι απαραίτητο να βεβαιωθείτε ότι έχουν επίσης εγκατασταθεί κλιματισμός και εξαπλισμός εξαερισμού. Εάν το μέρος δεν είναι επαρκώς αεριζόμενο, η ζέστη που παράγεται από τον βιντεοπροβολέα θα συσσωρευτεί και μπορεί να ενεργοποιήσει τα ενσωματωμένα κυκλώματα προστασίας του βιντεοπροβολέα, με αποτέλεσμα να υπάρχει πιθανότητα δυσλειτουργίας του βιντεοπροβολέα.

# Οδηγίες ασφάλειας

## Προσοχή

**Μην εγκαθιστάτε τον βιντεοπροβολέα σε μέρος που δεν είναι αρκετά γερό ώστε να σηκώνει το βάρος του ή σε ασταθή επιφάνεια, όπως ένα τραπέζι που κουνιέται ή έχει κλίση.**

Ο βιντεοπροβολέας ενδέχεται να πέσει ή να ανατραπεί προκαλώντας ζημιά, παραμόρφωση ή τραυματισμό.



Μην τοποθετείτε σε ασταθείς επιφάνειες

**Μη στέκεστε επάνω στον βιντεοπροβολέα και μην τοποθετείτε βαριά αντικείμενα πάνω του.**

Μπορεί να πέσετε και να προκληθεί τραυματισμός ή να προκληθεί ζημιά στον βιντεοπροβολέα.



Μην κάνετε τα εξής

**Κρατήστε τις μπαταρίες που έχουν αφαιρεθεί από το τηλεχειριστήριο μακριά από παιδιά.**

Τα παιδιά μπορούν να καταπιούν τις μπαταρίες, οι οποίες ενδέχεται να κολλήσουν στον λαιμό τους. Σε περίπτωση κατάποσης μπαταρίας, ζητήστε άμεσα ιατρική βοήθεια.



Μην κάνετε τα εξής

**Μην τοποθετείτε κοντά στις σχισμές εξαερισμού οτιδήποτε μπορεί να παραμορφωθεί ή να καταστραφεί από τη ζέστη. Μη φέρνετε τα χέρια ή το πρόσωπό σας κοντά στις σχισμές εξαερισμού κατά τη λειτουργία του βιντεοπροβολέα.**

Ενδέχεται να καείτε ή να προκληθούν υλικές ζημιές λόγω του καυτού αέρα που εξέρχεται από τις σχισμές εξαερισμού.



Μην κάνετε τα εξής

**Μην τοποθετείτε πηγή ανοιχτής φλόγας, όπως ένα αναμμένο κερί, επάνω ή κοντά στον βιντεοπροβολέα.**



Μην κάνετε τα εξής

**Αποσυνδέστε τον βιντεοπροβολέα όταν δεν πρόκειται να χρησιμοποιηθεί για μεγάλα διαστήματα.**

Ημόνωση μπορεί να φθαρεί, οδηγώντας πιθανώς σε φωτιά.



Αποσυνδέστε το φς από την πρίζα

# Οδηγίες ασφάλειας

## Προσοχή

**Βεβαιωθείτε ότι η τροφοδοσία είναι απενεργοποιημένη, το φως είναι αποσυνδεδεμένο από την πρίζα και όλα τα καλώδια είναι αποσυνδεδεμένα πριν μετακινήσετε τον βιντεοπροβολέα.**

Ενδέχεται να προκληθεί πυρκαγιά ή ηλεκτροπληξία.



Αποσυνδέστε το φως από την πρίζα

**Αποσυνδέστε τον βιντεοπροβολέα από την πρίζα πριν από τον καθαρισμό.**

Αυτό αποτρέπει τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας κατά τον καθαρισμό.



Αποσυνδέστε το φως από την πρίζα

**Χρησιμοποιήστε ένα στεγνό πανί (ή, για επίμονες ακαθαρσίες και λεκέδες, ένα νωπό πανί που έχετε στραγγίξει καλά) για τον καθαρισμό. Μη χρησιμοποιείτε υγρά καθαριστικά αεροζόλ ή διαλυτικά, όπως οινόπνευμα, διαλυτικό βαφής ή βενζίνη.**

Η διείσδυση νερού ή η αλλοίωση και η φθορά του περιβλήματος του βιντεοπροβολέα ενδέχεται να οδηγήσουν σε ηλεκτροπληξία.



Οδηγίες

**Τα καλώδια θα πρέπει να συνδεθούν με τρόπο ώστε να μην υπάρχει κίνδυνος να σκοντάψετε επάνω τους κ.λπ.**

Αυτό ενδέχεται να προκαλέσει πτώσεις και τραυματισμό.



Οδηγίες

## Προσοχή

Η λανθασμένη χρήση μπαταριών μπορεί να προκαλέσει διαρροή του υγρού της μπαταρίας και σχίσιμο της μπαταρίας, οδηγώντας ενδεχομένως σε πυρκαγιά, τραυματισμό ή διάβρωση του βιντεοπροβολέα. Κατά την αντικατάσταση των μπαταριών, πάρτε τις ακόλουθες προφυλάξεις.



Οδηγίες

- Μη χρησιμοποιείτε διαφορετικούς τύπους μπαταριών ή αναμειγνύετε παλιές με καινούργιες μπαταρίες.
- Μη χρησιμοποιείτε μπαταρίες διαφορετικές από εκείνες που διευκρινίζονται στο *Εγχειρίδιο χρήσης*.
- Αν υπάρξει διαρροή μπαταριών, σκουπίστε το υγρό μπαταρίας με ένα πανί κ.λπ. και αντικαταστήστε τις με νέες μπαταρίες. Αν πέσει υγρό στα χέρια σας, πλύντε τα αμέσως.
- Αντικαταστήστε τις μπαταρίες αμέσως μόλις εξαντληθούν.
- Αν πρόκειται να μη χρησιμοποιήσετε τον βιντεοπροβολέα για παρατεταμένο χρονικό διάστημα, αφαιρέστε τις μπαταρίες.
- Μην εκθέτετε τις μπαταρίες σε ζέστη ή φλόγα και μην τις βάζετε στο νερό.
- Εισαγάγετε τις μπαταρίες έτσι ώστε οι πολικότητες (+ και -) να είναι σωστές.

Απορρίψτε τις χρησιμοποιημένες μπαταρίες σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς.

## **Ακολουθήστε το πρόγραμμα συντήρησης για αυτόν τον βιντεοπροβολέα.**

Αν το εσωτερικό του βιντεοπροβολέα δεν καθαριστεί για πολύ καιρό, ενδέχεται να συσσωρευτεί σκόνη, η οποία ενδέχεται να προκαλέσει πυρκαγιά ή ηλεκτροπληξία.






Αντικαθιστάτε το φίλτρο αέρα περιοδικά, όπως απαιτείται.

Επικοινωνήστε με τον προμηθευτή σας για να καθαρίσετε το εσωτερικό του βιντεοπροβολέα, όπως απαιτείται.



Οδηγίες

# Οδηγίες ασφάλειας

 Προσοχή	
<p><b>Μην εγκαθιστάτε σε χώρους όπου μπορεί να παρουσιαστεί ζημιά λόγω αλατιού ή σε χώρους που υπόκεινται σε διαβρωτικά αέρια, όπως θειικό αέριο από θερμές πηγές.</b></p> <p>Διαφορετικά, η διάβρωση μπορεί να προκαλέσει πτώση του βιντεοπροβολέα. Μπορεί επίσης να προκαλέσει δυσλειτουργία του προβολέα.</p>	 Μην κάνετε τα εξής
<p><b>Μην ενεργοποιείτε τον βιντεοπροβολέα όταν η ένταση ήχου είναι πολύ υψηλή. (Μόνο για μοντέλα με ενσωματωμένο ηχείο)</b></p> <p>Οι δυνατοί ήχοι ενδέχεται να προκαλέσουν απώλεια ακοής. Χαμηλώνετε πάντα τον ήχο πριν απενεργοποιήσετε τον βιντεοπροβολέα. Δυναμώστε σταδιακά τον ήχο αφού ενεργοποιήσετε τον βιντεοπροβολέα.</p>	 Οδηγίες
<p><b>Αποφύγετε να στέκεστε μπροστά στον βιντεοπροβολέα, έτσι ώστε να μην εμποδίζετε τις προβαλλόμενες εικόνες και να μην πέφτει έντονο φως στα μάτια σας.</b></p> <p>Η οπτική επαφή με το φως του βιντεοπροβολέα ενδέχεται να βλάψει την όρασή σας.</p>	 Οδηγίες
<p><b>Μην αποσυναρμολογείτε τον βιντεοπροβολέα κατά την απόρριψή του.</b></p> <p>Απορρίψτε σύμφωνα με τους τοπικούς ή εθνικούς νόμους και κανονισμούς.</p>	 Μην κάνετε τα εξής

# Σημειώσεις σχετικά με τον χειρισμό και την αποθήκευση

Φροντίστε να μελετήσετε τις παρακάτω προφυλάξεις για να αποφύγετε τυχόν δυσλειτουργίες, σφάλματα λειτουργίας ή ζημιά στον βιντεοπροβολέα.

## » Σχετικοί σύνδεσμοι

- "Σημειώσεις σχετικά με τον χειρισμό και την αποθήκευση" [σελ.15](#)
- "Πλαίσιο LCD" [σελ.17](#)
- "Μετείκασμα (Αποτύπωση εικόνας)" [σελ.17](#)
- "Σημειώσεις για τη μεταφορά του βιντεοπροβολέα" [σελ.17](#)
- "Καλώδια τροφοδοσίας για υπερπόντια χρήση" [σελ.18](#)

---

## Σημειώσεις σχετικά με τον χειρισμό και την αποθήκευση

- Μη χρησιμοποιείτε ή αποθηκεύετε τον βιντεοπροβολέα σε μέρη όπου ενδέχεται να εκτεθεί σε εξαιρετικά υψηλές ή χαμηλές θερμοκρασίες. Επιπλέον, αποφύγετε μέρη όπου η θερμοκρασία ενδέχεται να αλλάξει απότομα.  
Φροντίστε να μελετήσετε τις θερμοκρασίες λειτουργίας και τις θερμοκρασίες αποθήκευσης που παρέχονται στο *Εγχειρίδιο χρήσης* κατά τη χρήση και την αποθήκευση του βιντεοπροβολέα.  
Κατά την αποθήκευση του βιντεοπροβολέα, φυλάξτε τον σε μία στεγνή τοποθεσία.
- Μην εγκαθιστάτε τον βιντεοπροβολέα σε μέρη όπου μπορεί να υφίσταται δονήσεις ή κραδασμούς.
- Μην εγκαθιστάτε τον βιντεοπροβολέα κοντά σε καλώδια υψηλής ηλεκτρικής τάσης ή σε πηγές μαγνητικών πεδίων.  
Αυτά ενδέχεται να προκαλέσουν παρεμβολές με τη σωστή λειτουργία.
- Μην τοποθετείτε τον βιντεοπροβολέα με κλίση προς τα μπροστά ή προς τα πίσω μεγαλύτερη από αυτή που καθορίζεται στο *Εγχειρίδιο χρήσης*. Αν το κάνετε, ενδέχεται να βλάψετε τον βιντεοπροβολέα ή να προκαλέσετε κάποιο ατύχημα.
- Ενδέχεται να χρειαστείτε ειδικά στηρίγματα εγκατάστασης για κλίση και εγκατάσταση του βιντεοπροβολέα. Επικοινωνήστε με έναν επαγγελματία και προετοιμάστε το στηρίγμα. Σχεδιάστε το στηρίγμα με τέτοιο τρόπο ώστε να μην πέφτει.

# Σημειώσεις σχετικά με τον χειρισμό και την αποθήκευση

- Μην αγγίζετε τον φακό με γυμνά χέρια.  
Ενδέχεται να μη μπορείτε να προβάλλετε καθαρά αν η επιφάνεια του βιντεοπροβολέα είναι λερωμένη με δαχτυλιές ή ακαθαρσίες. Για βιντεοπροβολείς με κάλυμμα φακού, προσαρτάτε πάντα το κάλυμμα στον φακό όταν δε χρησιμοποιείτε τον βιντεοπροβολέα, για να αποτρέψετε το λέρωμα ή τη φθορά του φακού.
- Αφαιρέστε τις μπαταρίες από το τηλεχειριστήριο πριν από την αποθήκευση.  
Αν οι μπαταρίες παραμείνουν μέσα στο τηλεχειριστήριο για μεγάλες περιόδους, ενδέχεται να προκληθεί διαρροή.
- Μη χρησιμοποιείτε ή μην αποθηκεύετε τον βιντεοπροβολέα σε μέρη όπου μπορεί να υπάρχει καπνός από έλαια ή τσιγάρα, καθώς μπορεί να επηρεάσει δυσμενώς την ποιότητα των προβαλλόμενων εικόνων.
- Επικοινωνήστε με τον προμηθευτή σας για να καθαρίσετε το εσωτερικό του βιντεοπροβολέα.  
Εάν το εσωτερικό του βιντεοπροβολέα δεν καθαριστεί για πολύ καιρό, ενδέχεται να συσσωρευτεί σκόνη, η οποία θα μπορούσε ενδεχομένως να προκαλέσει αύξηση της εσωτερικής θερμοκρασίας του βιντεοπροβολέα, οδηγώντας σε δυσλειτουργίες και πρόωρη αλλοίωση των οπτικών εξαρτημάτων.
- Όταν ένα λέιζερ υψηλής ισχύος ακτινοβολεί μέσω της επιφάνειας του φακού του βιντεοπροβολέα ή του φακού της κάμερας, μπορεί να προκαλέσει δυσλειτουργία. Εάν το λέιζερ ακτινοβολεί μέσω της επιφάνειας του φακού του βιντεοπροβολέα ή του φακού της κάμερας, μπλοκάρτε τη δέσμη λέιζερ με μη διαπερατές και άκαυστες μεταλλικές πλάκες όπως αλουμίνιο ή σίδηρο για προστασία του φακού του προβολέα και του φακού της κάμερας. Φροντίστε να τοποθετήσετε το κάλυμμα στον φακό κατά την αποθήκευση του βιντεοπροβολέα.
- Η Epson δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για απώλεια ή ζημία που θα προκληθεί από ζημιά του βιντεοπροβολέα εκτός των όρων της εγγύησης σέρβις.



# Σημειώσεις σχετικά με τον χειρισμό και την αποθήκευση

## Πλαίσιο LCD

Το πλαίσιο LCD κατασκευάζεται με χρήση τεχνολογίας εξαιρετικά υψηλής ακρίβειας. Ωστόσο, ενδέχεται να εμφανιστούν μαύρες κουκκίδες στο πλαίσιο ή κάποιες κόκκινες, μπλε ή πράσινες κουκκίδες να ανάβουν εξαιρετικά φωτεινά. Επιπλέον, μερικές φορές ενδέχεται να εμφανιστούν ανωμαλίες χρώματος ή φωτεινότητας. Αυτές προκαλούνται από τα χαρακτηριστικά του πλαισίου LCD και δεν αποτελούν ένδειξη δυσλειτουργίας.

## Μετείκασμα (Αποτύπωση εικόνας)

Όταν προβάλλονται ακίνητες εικόνες ή εικόνες που κινούνται λίγο για παρατεταμένο χρονικό διάστημα, ενδέχεται να παραμείνει μία αποτύπωση εικόνας στην προβαλλόμενη εικόνα.

Αυτό οφείλεται στη φύση της οθόνης LCD και δεν αποτελεί δυσλειτουργία.

Εκτελέστε τα παρακάτω για να περιορίσετε το πρόβλημα.

- Αλλάζετε την προβαλλόμενη εικόνα τακτικά.
- Διακόπτετε τακτικά την προβολή.

Στο σπάνιο ενδεχόμενο αποτύπωσης εικόνας, προβάλλετε μια μαύρη οθόνη έως ότου εξαφανιστεί η αποτύπωση εικόνας (αυτό ποικίλλει ανάλογα με το βαθμό της αποτύπωσης, αλλά σαν γενική σύσταση, προβάλλετε την μαύρη οθόνη για 30 έως 60 λεπτά).

Εάν το πρόβλημα παραμένει, επικοινωνήστε με τον προμηθευτή σας.

## Σημειώσεις για τη μεταφορά του βιντεοπροβολέα

- Απενεργοποιήστε τον βιντεοπροβολέα και, στη συνέχεια, αποσυνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας από την πρίζα.  
Επιπλέον, ελέγξτε ότι έχουν αποσυνδεθεί όλα τα καλώδια.
- Εάν το μοντέλο του βιντεοπροβολέα σας διαθέτει κάλυμμα φακού, προσαρτήστε το στον φακό.

# Σημειώσεις σχετικά με τον χειρισμό και την αποθήκευση

- Εάν το μοντέλο του βιντεοπροβολέα σας έχει λειτουργία μετακίνησης φακού, μετακινήστε τη θέση του φακού στην αρχική θέση.
- Εάν το μοντέλο του βιντεοπροβολέα σας διαθέτει επεκτεινόμενη βάση, συμπύξτε την.
- Εάν το μοντέλο του βιντεοπροβολέα σας διαθέτει λαβή, κρατήστε τον βιντεοπροβολέα από τη λαβή κατά τη μεταφορά.
- Κατά τη μεταφορά μεγάλων μοντέλων, βεβαιωθείτε ότι μεταφέρονται από τον αριθμό ατόμων που έχει καθοριστεί στο *Εγχειρίδιο χρήσης*.

## Κατά τη μεταφορά του βιντεοπροβολέα στον κατασκευαστή για επισκευές

Τα εσωτερικά στοιχεία του βιντεοπροβολέα αποτελούνται από πολλά γυάλινα εξαρτήματα και εξαρτήματα υψηλής ακρίβειας. Κατά τη μεταφορά του βιντεοπροβολέα, λάβετε τα ακόλουθα μέτρα για να προστατέψετε τον βιντεοπροβολέα από τυχόν ζημιά εξαιτίας κραδασμών.

Τυλίξτε καλά τον βιντεοπροβολέα με υλικό συσκευασίας για να τον προστατεύσετε από κραδασμούς και τοποθετήστε τον σε ένα κουτί από σκληρό χαρτόνι. Φροντίστε να ενημερώσετε τη μεταφορική εταιρεία ότι τα περιεχόμενα είναι εύθραυστα.

\* Παρακαλούμε σημειώστε ότι τυχόν δυσλειτουργίες που προκύπτουν κατά τη μεταφορά του βιντεοπροβολέα από τον πελάτη δεν καλύπτονται από την εγγύηση.

---

## Καλώδια τροφοδοσίας για υπερπόντια χρήση

Το καλώδιο τροφοδοσίας που παρέχεται με αυτόν τον βιντεοπροβολέα συμβιβάζεται με τους κανονισμούς ηλεκτρικής ασφάλειας. Μη χρησιμοποιείτε καλώδιο τροφοδοσίας διαφορετικό από αυτό που παρέχεται με τον βιντεοπροβολέα.

Εάν χρησιμοποιείτε τον βιντεοπροβολέα υπερπόντια, βεβαιωθείτε ότι η ισχύς της τροφοδοσίας, το σχήμα της πρίζας και η ηλεκτρική ταξινόμηση του βιντεοπροβολέα συμβιβάζονται με τις τοπικές προδιαγραφές και αγοράστε ένα κατάλληλο καλώδιο τροφοδοσίας στη χώρα σας.

# Σημειώσεις σχετικά με τον χειρισμό και την αποθήκευση

Επικοινωνήστε με έναν εξουσιοδοτημένο προμηθευτή της Epson σε μία από τις χώρες που σημειώνονται στη λίστα επαφών της Epson για λεπτομέρειες σχετικά με την απόκτηση του κατάλληλου καλωδίου τροφοδοσίας.

## Γενικές διευκρινήσεις καλωδίου τροφοδοσίας

Οι παρακάτω συνθήκες πρέπει να μελετηθούν ανεξαρτήτως της χώρας χρήσης.

- Το καλώδιο τροφοδοσίας πρέπει να διαθέτει σημάνσεις έγκρισης από την αρχή προτύπων της χώρας στην οποία θα χρησιμοποιηθεί ο βιντεοπροβολέας.
- Το φις πρέπει να έχει ίδιο σχήμα με τις πρίζες στην χώρα χρήσης.

## Παραδείγματα αρχών προτύπων ή σημάτων έγκρισης σε διαφορετικές χώρες

Όνομα χώρας	Αρχή προτύπων ή σήμανση έγκρισης	Όνομα χώρας	Αρχή προτύπων ή σήμανση έγκρισης
Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής	UL	Νορβηγία	NEMKO
Καναδάς	CSA	Φινλανδία	FIMKO
Ηνωμένο Βασίλειο	BSI	Γαλλία	LCIE
Ιταλία	IMQ	Βέλγιο	CEBEC
Αυστραλία	SAA	Ολλανδία	KEMA
Αυστρία	OVE	Ιαπωνία	PSE
Ελβετία	SEV	Κορέα	EK
Σουηδία	SEMKO	Κίνα	CCC
Δανία	DEMKO	Σιγκαπούρη	PSB
Γερμανία	VDE		

# Φύλλα ελέγχου προβλημάτων

Εάν ο βιντεοπροβολέας σας εμφανίσει κάποιο πρόβλημα, δημιουργήστε ένα αντίγραφο αυτών των φύλλων ελέγχου και χρησιμοποιήστε τα για να εξηγήσετε τα συμπτώματα των προβλημάτων πιο ξεκάθαρα όταν καλείτε για σέρβις.

## Προβλήματα

- Ο βιντεοπροβολέας δεν ανάβει
- Δεν εμφανίζεται τίποτα στην οθόνη
- Εμφανίζεται ένα μήνυμα
  - Δεν υπάρχει είσοδος σήματος εικόνας
  - Αυτά τα σήματα δεν μπορούν να αντιμετωπιστούν από αυτόν τον βιντεοπροβολέα .
- Μπλε οθόνη (μπλε φόντο)
- Μαύρη οθόνη (μαύρο φόντο)
- Προβαλλόμενες εικόνες
- Λογότυπο χρήστη (δεν εμφανίζεται κανένα μήνυμα)

Η εικόνα δεν προβάλλεται ολόκληρη ή είναι μικρή

- Εμφανίζεται μόνο ένα μέρος της εικόνας
- Η εικόνα είναι μικρότερη από το μέγεθος της οθόνης
- Η εικόνα εμφανίζει παραμόρφωση keystone
- Μερικά εικονοστοιχεία δεν εμφανίζονται

Η ποιότητα της εικόνας είναι υποβαθμισμένη

- Η εικόνα είναι θολή και δεν έχει καλή εστίαση
- Οι εικόνες εμφανίζονται με γραμμές
- Η εικόνα τρεμοσβήνει
- Φαίνεται ότι λείπουν κάποιοι χαρακτήρες

Ήχος (μόνο σε μοντέλα με ενσωματωμένο ηχείο)

- Δεν ακούγεται ήχος
- Η ένταση του ήχου είναι χαμηλή
- Ο ήχος ακούγεται παραμορφωμένος
- Δεν ακούγεται ο σωστός ήχος
- Έχετε ρυθμίσει το συνδεδεμένο εξοπλισμό για την έξοδο σήματος ήχου;
- Ακούγεται ο ήχος όταν συνδέετε εξωτερικά ηχεία; (αν το μοντέλο διαθέτει θύρα Audio Out (Έξοδος ήχου))

Η ποιότητα του χρώματος είναι υποβαθμισμένη ή οι εικόνες εμφανίζονται σκοτεινές

- Σκοτεινές εικόνες
- Η ποιότητα του χρώματος είναι υποβαθμισμένη ή οι εικόνες εμφανίζονται σκοτεινές (βίντεο)
- Η ποιότητα του χρώματος είναι υποβαθμισμένη ή οι εικόνες εμφανίζονται σκοτεινές (υπολογιστής)
- Το χρώμα είναι διαφορετικό από την TV/CRT

## Μενού

- Εμφάνιση μενού
  - Ρύθμιση  Sleep Mode ( Κατάσταση χαμηλής κατανάλωσης ) : ON
- Πληροφορίες για (Βίντεο)
  - Σήμα βίντεο  AUTO
  - NTSC
  - Άλλο
- Πληροφορίες για (Υπολογιστής )

Συχνότητα	H	Hz
	V	Hz

Πολικότητα SYNC	H	<input type="checkbox"/> Θετική
		<input type="checkbox"/> Αρνητική
	V	<input type="checkbox"/> Θετική
		<input type="checkbox"/> Αρνητική

Λειτουργία SYNC (Συγχρονισμός )	<input type="checkbox"/> Εξχωριστός
	<input type="checkbox"/> Μικτός
	<input type="checkbox"/> Ενεργοποιημένος
	Πράσινη

Ανάλυση	×
Ρυθμός ανανέωσης	Hz

## Μενού

- Εμφάνιση μενού
  - Ήχος
  - Είσοδος ήχου ( )
  - Ένταση ( )

# Φύλλα ελέγχου προβλημάτων

Καταγράψτε εδώ τα συμπτώματα του προβλήματος :

Όνομα προϊόντος  
 Αριθμός σειράς  
 Ημερομηνία αγοράς: / /  
 Ενδεικτικές λυχνίες  
 (Καταγράψτε τα χρώματα και την κατάσταση της κάθε ενδεικτικής λυχνίας)

Καλώδιο ρεύματος  
 Το καλώδιο είναι καλά συνδεδεμένο ;  
 Διακόπτης ρεύματος ανοικτός (ανάλογα με το μοντέλο)

Ακροδέκτης  
 Ο ακροδέκτης είναι καλά συνδεδεμένος ;

Ακροδέκτες  
 Ο ακροδέκτης είναι καλά συνδεδεμένος ;  
 Ποιό είναι το όνομα της θύρας που χρησιμοποιείτε για τη σύνδεση ; ( )

Ρυθμίσεις υπολογιστή (Ιδιότητες οθόνης)  
 Οθόνη υγρών κρυστάλλων  
 Ανάλυση ( X )  
 Ρυθμός ανανέωσης ( Hz )

Υπολογιστής Win/Mac/EWS  
 Κατασκευαστής ( )  
 Μοντέλο ( )  
 Φορητός/Επιτραπέζιος / Ενσωματωμένος  
 Ανάλυση οθόνης ( X )  
 Λειτουργία βίντεο ( )

Εξοπλισμός βίντεο VCR/DVD/ Κάμερα  
 Κατασκευαστής ( )  
 Μοντέλο ( )



Καλώδιο σύνδεσης  
 Γνήσιο  
 Επέκταση ( m )  
 Διανομέας /ενοχυτής  
 Αρ. Εξαρτήματος ( )  
 Διακόπτης  
 Αρ. Εξαρτήματος ( )

Πότε εμφανίζεται το πρόβλημα ;  Πριν από τη χρήση  Αμέσως μόλις ξεκινά η χρήση  
 Κατά τη διάρκεια της χρήσης  
 π.χ. κάθε φορά που πραγματοποιείται ..... )  
 Άλλο ( )

Συχνότητα εμφάνισης προβλήματος  Πάντα  Μερικές φορές (..... φορές κατά τη διάρκεια.....)  
 π.χ. κάθε φορά που πραγματοποιείται .....  
 Άλλο ( )

# Κατάλογος διευθύνσεων διεθνούς εγγύησης βιντεοπροβολέων Epson

Χρησιμοποιήστε τις παραπάνω πληροφορίες επικοινωνίας σε περίπτωση που προκύψουν προβλήματα με τον βιντεοπροβολέα ενώ βρίσκεστε στο εξωτερικό.

Αυτή η λίστα διευθύνσεων ισχύει από τον Απρίλιο του 2021.

Μπορείτε να αποκτήσετε μια πιο ενημερωμένη διεύθυνση επικοινωνίας από την αντίστοιχη ιστοσελίδα που αναφέρεται εδώ. Εάν δε βρείτε αυτό που ψάχνετε σε κάποια από αυτές τις σελίδες, παρακαλούμε επισκεφθείτε την αρχική σελίδα της Epson στο [www.epson.com](http://www.epson.com).

## » Σχετικοί σύνδεσμοι

- "EUROPE, MIDDLE EAST & AFRICA" [σελ.22](#)
- "NORTH, CENTRAL AMERICA & CARIBBEAN ISLANDS" [σελ.24](#)
- "SOUTH AMERICA" [σελ.24](#)
- "ASIA & OCEANIA" [σελ.25](#)
- "Απόδοση πνευματικών δικαιωμάτων" [σελ.25](#)

## EUROPE, MIDDLE EAST & AFRICA

<b>ALBANIA :</b> ITD Sh.p.k <a href="https://www.itd-al.com">https://www.itd-al.com</a>	<b>ESTONIA :</b> Epson Service Center Estonia <a href="http://www.epson.ee">http://www.epson.ee</a>	<b>LATVIA :</b> Epson Service Center Latvia <a href="http://www.epson.lv">http://www.epson.lv</a>
<b>AUSTRIA :</b> Epson Deutschland GmbH <a href="http://www.epson.at">http://www.epson.at</a>	<b>FINLAND :</b> Epson Finland <a href="http://www.epson.fi">http://www.epson.fi</a>	<b>LITHUANIA :</b> Epson Service Center Lithuania <a href="http://www.epson.lt">http://www.epson.lt</a>
<b>BELGIUM :</b> Epson Europe B.V. Branch office Belgium <a href="https://www.epson.be">https://www.epson.be</a>	<b>FRANCE &amp; DOM-TOM TERRITORY :</b> Epson France S.A. <a href="https://www.epson.fr">https://www.epson.fr</a>	<b>LUXEMBURG :</b> Epson Europe B.V. Branch office Belgium <a href="https://www.epson.be">https://www.epson.be</a>

# Κατάλογος διευθύνσεων διεθνούς εγγύησης βιντεοπροβολέων Epson

<b>BOSNIA AND HERZEGOVINA :</b> <b>NET d.o.o. Computer Engineering</b> <a href="https://netcomp.rs">https://netcomp.rs</a>	<b>GERMANY :</b> <b>Epson Deutschland GmbH</b> <a href="https://www.epson.de">https://www.epson.de</a>	<b>NORTH MACEDONIA :</b> <b>Digit Computer Engineering</b> <a href="http://digit.net.mk">http://digit.net.mk</a>
<b>BULGARIA :</b> <b>Epson Service Center Bulgaria</b> <a href="http://www.kolbis.com">http://www.kolbis.com</a>	<b>GREECE :</b> <b>Info Quest Technologies S.A.</b> <a href="https://www.infoquest.gr">https://www.infoquest.gr</a>	<b>NETHERLANDS :</b> <b>Epson Europe B.V. Benelux sales office</b> <a href="https://www.epson.nl">https://www.epson.nl</a>
<b>CROATIA :</b> <b>MR servis d.o.o.</b> <a href="http://www.mrservis.hr">http://www.mrservis.hr</a>	<b>HUNGARY :</b> <b>Epson Europe B.V. Branch Office Hungary</b> <a href="https://www.epson.hu">https://www.epson.hu</a>	<b>NORWAY :</b> <b>Epson Norway</b> <a href="https://www.epson.no">https://www.epson.no</a>
<b>CYPRUS :</b> <b>A.T. Multitech Corporation Ltd.</b> <a href="http://www.multitech.com.cy">http://www.multitech.com.cy</a>	<b>IRELAND :</b> <b>Epson (UK) Ltd.</b> <a href="https://www.epson.ie">https://www.epson.ie</a>	<b>POLAND :</b> <b>Epson Europe B.V. Branch Office Poland</b> <a href="https://www.epson.pl">https://www.epson.pl</a>
<b>CZECH REPUBLIC :</b> <b>Epson Europe B.V. Branch Office Czech Republic</b> <a href="https://www.epson.cz">https://www.epson.cz</a>	<b>ISRAEL :</b> <b>Epson Israel</b> <a href="https://www.epson.co.il">https://www.epson.co.il</a>	<b>PORTUGAL :</b> <b>Epson Ibérica S.A.U. Branch Office Portugal</b> <a href="https://www.epson.pt">https://www.epson.pt</a>
<b>DENMARK :</b> <b>Epson Denmark</b> <a href="https://www.epson.dk">https://www.epson.dk</a>	<b>ITALY :</b> <b>Epson Italia s.p.a.</b> <a href="https://www.epson.it">https://www.epson.it</a>	<b>ROMANIA :</b> <b>Epson Europe B.V. Branch Office Romania</b> <a href="https://www.epson.ro">https://www.epson.ro</a>
<b>RUSSIA :</b> <b>Epson CIS</b> <a href="https://epson.ru">https://epson.ru</a>	<b>KAZAKHSTAN :</b> <b>Epson Kazakhstan Rep. Office</b> <a href="http://www.epson.kz">http://www.epson.kz</a>	<b>TURKEY :</b> <b>Tecpro Bilgi Teknolojileri Tic. ve San. Ltd. Sti.</b> <a href="http://www.tecpro.com.tr">http://www.tecpro.com.tr</a>
<b>UKRAINE :</b> <b>Epson Kiev Rep. Office</b> <a href="http://www.epson.ua">http://www.epson.ua</a>	<b>SLOVENIA :</b> <b>Birotehna d.o.o.</b> <a href="http://www.birotehna.si">http://www.birotehna.si</a>	<b>UK :</b> <b>Epson (UK) Ltd.</b> <a href="https://www.epson.co.uk">https://www.epson.co.uk</a>

# Κατάλογος διευθύνσεων διεθνούς εγγύησης βιντεοπροβολέων Epson

<b>SERBIA :</b> Nepo System d.o.o. <a href="https://neposystem.rs">https://neposystem.rs</a> AIGO Business System d.o.o. Beograd <a href="https://aigo.rs">https://aigo.rs</a>	<b>SPAIN :</b> Epson Ibérica, S.A.U. <a href="https://www.epson.es">https://www.epson.es</a>	<b>AFRICA :</b> <a href="https://www.epson.co.za">https://www.epson.co.za</a> or <a href="https://www.epson.fr">https://www.epson.fr</a>
<b>SLOVAKIA :</b> Epson Europe B.V. Branch Office Czech Republic <a href="https://www.epson.sk">https://www.epson.sk</a>	<b>SWEDEN :</b> Epson Sweden <a href="https://www.epson.se">https://www.epson.se</a>	<b>SWITZERLAND :</b> Epson Deutschland GmbH Branch office Switzerland <a href="https://www.epson.ch">https://www.epson.ch</a>
<b>SOUTH AFRICA :</b> Epson South Africa <a href="https://www.epson.co.za">https://www.epson.co.za</a>	<b>MIDDLE EAST :</b> Epson (Middle East) <a href="https://www.epson.ae">https://www.epson.ae</a>	

## NORTH, CENTRAL AMERICA & CARIBBEAN ISLANDS

<b>CANADA :</b> Epson Canada, Ltd. <a href="https://epson.ca">https://epson.ca</a>	<b>MEXICO :</b> Epson Mexico, S.A. de C.V. <a href="https://epson.com.mx">https://epson.com.mx</a>	<b>U. S. A. :</b> Epson America, Inc. <a href="https://epson.com/usa">https://epson.com/usa</a>
<b>COSTA RICA :</b> Epson Costa Rica, S.A. <a href="https://epson.co.cr">https://epson.co.cr</a>	<b>ECUADOR :</b> Epson Ecuador <a href="https://epson.com.ec">https://epson.com.ec</a>	

## SOUTH AMERICA

<b>ARGENTINA :</b> Epson Argentina S.R.L. <a href="https://epson.com.ar">https://epson.com.ar</a>	<b>CHILE :</b> Epson Chile S.A. <a href="https://epson.cl">https://epson.cl</a>	<b>PERU :</b> Epson Peru S.A. <a href="https://epson.com.pe">https://epson.com.pe</a>
---	---	---



# Κατάλογος διευθύνσεων διεθνούς εγγύησης βιντεοπροβολέων Epson

<b>BRAZIL :</b> Epson do Brasil <a href="https://epson.com.br">https://epson.com.br</a>	<b>COLOMBIA :</b> Epson Colombia Ltd. <a href="https://epson.com.co">https://epson.com.co</a>	<b>VENEZUELA :</b> Epson Venezuela S.A. <a href="https://epson.com.ve">https://epson.com.ve</a>
---	---	---

## ASIA & OCEANIA

<b>AUSTRALIA :</b> Epson Australia Pty. Ltd. <a href="https://www.epson.com.au">https://www.epson.com.au</a>	<b>INDONESIA :</b> PT. Epson Indonesia <a href="https://www.epson.co.id">https://www.epson.co.id</a>	<b>PHILIPPINES :</b> Epson Philippines Co. <a href="https://www.epson.com.ph">https://www.epson.com.ph</a>
<b>CHINA :</b> Epson (China) Co., Ltd. <a href="https://www.epson.com.cn">https://www.epson.com.cn</a>	<b>KOREA :</b> Epson Korea Co., Ltd. <a href="http://www.epson.co.kr">http://www.epson.co.kr</a>	<b>SINGAPORE :</b> Epson Singapore Pte. Ltd. <a href="https://www.epson.com.sg">https://www.epson.com.sg</a>
<b>HONG KONG :</b> Epson Hong Kong Ltd. <a href="https://www.epson.com.hk">https://www.epson.com.hk</a>	<b>MALAYSIA :</b> Epson Malaysia Sdn. Bhd. <a href="https://www.epson.com.my">https://www.epson.com.my</a>	<b>TAIWAN :</b> Epson Taiwan Technology & Trading Ltd. <a href="https://www.epson.com.tw">https://www.epson.com.tw</a>
<b>INDIA :</b> Epson India Pvt., Ltd. <a href="https://www.epson.co.in">https://www.epson.co.in</a>	<b>NEW ZEALAND :</b> Epson New Zealand <a href="https://www.epson.co.nz">https://www.epson.co.nz</a>	<b>THAILAND :</b> Epson (Thailand) Co.,Ltd. <a href="https://www.epson.co.th">https://www.epson.co.th</a>
<b>JAPAN :</b> Seiko Epson Co. <a href="https://www.epson.jp">https://www.epson.jp</a>		

## Απόδοση πνευματικών δικαιωμάτων

Αυτές οι πληροφορίες υπόκεινται σε αλλαγή χωρίς ειδοποίηση.

© 2021 Seiko Epson Corporation

LSR 2021.4 EL